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Temeljem članka 16. stavak 4. Kolektivnog ugovora za djelatnost Socijalne skrbi, (''Narodne novine'' 61/18; dalje Kolektivni ugovor za DSS), članka 24. stavka 4. Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (''Narodne novine'' 128/17;dalje TKU) i članka 39. Statuta Doma za starije osobe Dubrovnik, v.d. ravnateljica Vesna Babarović (dalje Poslodavac) donosi sljedeću


 OBAVIJEST
o izboru kandidata

           Po raspisanom natječaju za radna mjesta:- spremačica, pomoćni kuhar, pralja-glačara, medicinska sestra/tehničara, - u Domu za starije osobe Dubrovnik (dalje Dom), objavljenog 24. kolovoza 2018. godine putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u Narodnim novinama 76/18, na web stranicama Doma, obavještavamo Vas da je po završetku istog donesena Odluka o izboru kandidata za navedena radna mjesta. 
          Izabrani kandidati ispunjavaju sve uvjete natječaja.
Sukladno Uredbi (EU) 2016/679, Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine  o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka te o slobodnom kretanju takvih podataka (dalje Uredba), osobni podaci odabranih kao i ostalih prijavljenih kandidata natječajnog postupka, tajni su za treće osobe i poznati Poslodavcu.
Kandidati koji nisu izabrani imaju pravo:
·   uvida u dokumentaciju izabranih kandidata, u roku tri dana od dana objave ove Obavijesti, 
·   osobno preuzeti svoju natječajnu dokumentaciju u prostorijama Doma do 12,00 sati, u roku  
         od osam dana od dana objave ove Obavijesti.

          Kandidate, koji su otvoreni za mogućnost zadržavanja njihovog životopisa od strane Poslodavca, a za eventualna kasnija zapošljavanja, molimo da u prostorijama Doma potpišu Privolu istog, sukladno Uredbi o zaštiti osobnih podataka.
[bookmark: _GoBack]U protivnom, životopis i  natječajna dokumentacija bit će uništeni kako propisuje spomenuta Uredba. Bez predmetne suglasnosti ne možemo zadržavati životopise prijavljenih kandidata.



                                                                                                          Predsjednica Povjerenstva



Dostaviti:
· Kandidatima, svima
· Pismohrana

